



WMO OMM

World Meteorological Organization
Organisation météorologique mondiale
Organización Meteorológica Mundial
Всемирная метеорологическая организация

| 此時有象组织

Secrétariat

7 bis, avenue de la Paix – Case postale 2300

CH 1211 Genève 2 – Suisse Tél.: +41 (0) 22 730 81 11 Fax: +41 (0) 22 730 81 81 wmo@wmo.int – public.wmo.int

11 октября 2023 г.

Наш исх.: 21623/2023/MS/ROE

Вопрос: Приглашение на учебный семинар PA VI (в смешанном формате)

по функциям и инструментам региональных центров ИГСНВ, который состоится 20—22 ноября 2023 г. в Сантандере, Испания

Предлагаемые меры: Подтвердить участие предпочтительно не позднее

20 октября 2023 г.

Уважаемый господин/Уважаемая госпожа!

Позвольте сообщить Вам, что Всемирная метеорологическая организация (ВМО) организует учебный семинар Региональной ассоциации VI (РА VI) (Европа) по функциям и инструментам региональных центров Интегрированной глобальной системы наблюдений ВМО (ИГСНВ). Этот семинар состоится в смешанном формате в Сантандере, Испания, с 20 по 22 ноября 2023 г. по любезному запросу Государственной метеорологической службы Испании (АЕМЕТ). Целью семинара является повышение квалификации соответствующих национальных координаторов (НК) в области эффективного использования инструментов ИГСНВ, а также содействие лучшему пониманию функций региональных центров ИГСНВ (РЦИ), концепции РЦИ для РА VI и роли Членов в оперативных процессах РЦИ.

Основная целевая аудитория состоит из НК по Системе мониторинга качества данных ИГСНВ (СМКДИ) и сотрудников центров-кандидатов в РЦИ. Другие национальные эксперты, участвующие в деятельности, связанной с ИГСНВ, такие как НК по ИГСНВ и НК по ОСКАР/Поверхность, также приглашаются к участию в семинаре, в основном дистанционно, или лично, если они заменяют НК по СМКДИ. По запросу ВМО планирует предоставить ограниченному числу участников финансовую поддержку на проезд и выплату суточных.

Для содействия подготовке к семинару просим Вас провести обзор назначенных вами НК по СМКДИ и представить любые обновления. Вы также можете воспользоваться этой возможностью, чтобы пересмотреть список ваших НК по ИГСНВ и НК по ОСКАР/Поверхность и сообщить нам о любых изменениях. Список действующих НК по СМКДИ и их круг ведения доступны на Платформе сообщества ВМО.

Просим Вас в кратчайшие сроки, но предпочтительно не позднее **20 октября 2023 г.**, подтвердить участие назначенного Вами НК и/или сотрудников центровкандидатов в РЦИ по электронной почте в адрес Регионального бюро ВМО для Европы по адресу roe@wmo.int с указанием того, будут ли они присутствовать лично или дистанционно, и будет ли запрошена финансовая помощь на проезд и выплату суточных. В тех случаях, когда ВМО берет на себя оплату командировочных расходов, организация поездки будет осуществляться Секретариатом, а подробная информация будет направлена участникам в установленном порядке.

Постоянным представителям Членов Региональной ассоциации VI при ВМО

Копии: Советникам по гидрологии

Национальным координаторам по СМКДИ

Что касается страхового покрытия, то позвольте обратить Ваше внимание на следующее:

Лица, не являющиеся членами персонала ВМО, которым разрешено совершать поездки за счет Организации и/или которые получают суточные от ВМО, должны обеспечить полную ответственность за расходы, понесенные в случае смерти, болезни или травмы во время официальных поездок и участия в заседаниях от имени Организации. Таким образом, они несут полную ответственность за организацию страхования жизни, здоровья, от несчастных случаев, а также любых других видов страхования с адекватным уровнем покрытия на время проведения таких совещаний и мероприятий.

Обязательства ВМО ограничиваются выполнением услуг или присутствием на заседании от имени Организации, покрываются страхованием от травм и болезней, которое обеспечивает ограниченное покрытие медицинских, экстренных и дополнительных расходов на официальные поездки.

Позвольте воспользоваться этой возможностью и поблагодарить Вас за неоценимую поддержку деятельности ВМО.

С уважением,

проф. Петтери Таалас Генеральный секретарь